



Buletin Parohial 20 Octombrie 2016

Programul Slujbelor

Sâmbătă 22 Octombrie *Sf. Ier., întocmai cu apostolii, Averchie; Sf. 7 tineri din Efes*

- **6PM** - Vecernie

Duminică 23 Octombrie † *Sf. Ap. Iacob, ruda Domnului; Sf. Ignatie, Patr. Constantinopolului; Sf. Cuv. Petroniu* **Duminica a XXIII-a după Rusalii** (*Vindecarea demonizaților din ținutul Gherghesenilor*); *Ap. Efeseni II, 4-10; Ev. Luca VIII, 26-39; glas 1, voscr. 7;*

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște

"Nu numai cu pâine va trăi omul, ci cu tot cuvântul lui Dumnezeu"

Luca 4:4



Iubiți credincioși,

Cu ajutorul Bunului Dumnezeu am încheiat săptămâna duhovnicească în Parohia noastră.

O mare binecuvântare de la Dumnezeu am primit, aceea de a-l avea în mijlocul nostru pe **Părintele Pantelimon de la Mănăstirea Oașa**.

oare

Mănăstirea Oașa este o mănăstire din Județul Alba care a recăpătat viață prin organizarea unui centru monahal de către o mână de tineri dornici să îl cunoască pe Dumnezeu în profunzime.

Pentru acești tineri, a căror prietenie sinceră s-a întemeiat în centrul universitar din Timișoara, era o dramă gândul că după absolvirea facultății se vor împrăști în lume și camaraderia lor sinceră se va topi odată cu grijile vieții.

Inima acestui grup era **Părintele Iustin Miron**, actualul Stareț al Mănăstirii, care era și responsabil cu Asociația Studenților Creștin-Ortodocși din România (ASCOR) filiala Timișoara.



Dorința arzândă a acestor tineri extrem de educați i-a determinat să cerceteze care ar fi posibilitățile de a rămâne în acea unitate duhovnicească și după absolvire.



Părintele Iustin (care se numea Ilie înainte de călugărie) a mers la Mănăstirea Sâmbăta de Sus și astfel a intrat în contact cu un om Sfânt și anume **Părintele Teofil Părăian**.

Părintele Teofil îl sfătuiește pe tânărul Ilie să strângă pe cei mai buni dintre membrii ASCOR și să pună bazele unui centru monahal.

oare

Așa a luat ființă o nouă mănăstire la Poșaga, în mijlocul munților apuseni, nu departe de Alba Iulia. Cine oare își poate imagina un grup de tineri, proaspăt absolvenți ai Universității din Timișoara, ajunși în creierul munților și puși în fața unei vieți austere?

În afara Părintelui Iustin majoritatea era formată din tineri de oraș, fără experiență sau calitate de supraviețuitor. Acolo la Poșaga ei au trebuit să se îngrijească singuri, să-și drămuiască mâncarea, lemnele de foc și multe altele ce sunt necesare în administrația unei mănăstiri.

Însă acești tineri erau întăriți de vorbele Mântuitorului că "**Nu numai cu pâine va trăi omul, ci cu tot cuvântul lui Dumnezeu**" - Luca 4:4.



Mai aveau acești tineri un mare avantaj: îl aveau pe Părintele Teofil, pururea rugător și susținător în demersul lor. La Poșaga au început să aibă loc primele tabere de tineret ortodox sub îndrumarea Părintelui Teofil.

Însă ispitele diavolului nu au încetat să apară. Într-o primăvară, un râu adiacent mănăstirii a inundat și distrus aproape în totalitate mănăstirea. Elanul tinerilor nu putea să fie stăvilit. Au suflacat mânecile, au pus rasa (reverenda) sub centura monahală, au curățat proprietatea și au întărit malul de protecție al mănăstirii.

Între timp, tânărul Ilie, care a fost hirotonit Preot și a primit numele de Iustin la călugărie, le dă vestea că trebuie să părăsească, prin îndemnul Arhiepiscopului, mănăstirea Poșaga și să se mute la Oașa. Unul dintre cele 3 voturi monahale este ascultarea.

De aici începe viața în noul centru monahal. Mulți dintre frații de mănăstire din Poșaga sunt hirotoniți preoți și duhul ortodox autentic era prezent între noii viețuitori.



oare

Unul dintre noii preoți era și Părintele Pantelimon. În terminologia ortodoxă Pantelimon înseamnă "cel milostiv". Această virtute a milosteniei este prezentă și o fructifică din plin și Părintele Pantelimon. Dumnezeu l-a înzestrat cu un mare dar al vorbirii și al propovăduirii. El este solicitat în toate mediile ortodoxe să ofere conferințe. Am avut bucuria, cu toții cei care dorim să ne întărim sufletește, să îl avem în mijlocul nostru pentru o săptămână, timp în care împreună cu mine a vizitat credincioși, s-a rugat cu noi și a împărtășit din experiența și cultura sa. Am săvârșit Taina Sfântului Maslu, am săvârșit Sfânta Liturghie de două ori, a oferit o lectură pentru adolescenți și două conferințe pentru publicul larg. Dăm slavă lui Dumnezeu pentru toate. Părintele George.

Botez

Pe data de 8 Octombrie 2016 a avut loc botezul **John Jacobi**.

Li dorim lui John și celor dragi
lui multă sănătate și bucurii!



Cununie

Raluca și John Jacobi la cununia lor din 15 Octombrie 2016.

Le dorim mirilor și celor dragi lor multă
fericire în continuare și Dumnezeu să-i
aibă în pază!

EVENIMENTE

Sâmbătă 22 Octombrie Români în Atlanta O seară Românească de tenis și voie bună



iare

Ne face o deosebita placere sa va anuntam ca a treia editie a turneului caritabil "Romani in Atlanta, o seara Romaneasca de tenis si voie buna" va avea loc pe data de **22 Octombrie 2016, Sambata, de la orele 6:00-9:30 PM** la [baza de tenis](#) a colegiului Georgia Gwinnett din Lawrenceville.

Primele doua editii au fost un success datorita participarii dumneavoastra ca jucator si suporter al turneului. Editia din acest an invita atat iubitorii jocului de dublu cat si de simplu si are ca scop principal strangerea de fonduri pentru reamenajarea terenului de joaca al copiilor din cadrul bisericii "Sf. imparati Constantin si Elena", Lilburn, GA.

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Sâmbătă 12 Noiembrie Călătorie prin sufletul muzicii folk



iare

Duo Pro Art și invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra".

Această seară este dedicată în întregime muzicii folk. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Abonați-vă la buletin

Donați aici pentru Biserica



created by **Flash**issue
→ [Try it free](#)

Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US